AOP Entretien des oscillations 	classe de TS








1	Montage :


� INCORPORER MSDraw.1.01  ���





Attention : masse oscillo et masse générateur !





2	Réglages de l'oscilloscope :





* voie 1 :			1 V/cm		�INCORPORER MSWorks.Sheet.4���


* voie 2			50 mV/cm		�INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� 	�INCORPORER MSWorks.Sheet.4���


* base de temps :		50 µs/cm


* synchronisation :	source			voie 1


				couplage :		�INCORPORER MSWorks.Sheet.4���


* déclenchement :	automatique	(les touches �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� et �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� sont activées)


* se placer en mode oscilloscope à mémoire �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� + �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� + REFR








3	Manipulation et observations :





Si l'on souhaite voir l'affichage de la fréquence :


* Ouvrir le menu �INCORPORER MSWorks.Sheet.4���.


Choisir le sous-menu  fréquence  en appuyant sur la touche en dessous de F;


La valeur de la fréquence s'affiche au bas de l'écran.





* appuyer sur la touche �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� ,





* ajuster la valeur du rhéostat à 0 W.


	Observer en mode �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� puis en mode �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� 		figures (1 et 2).





* tourner le bouton du rhéostat et donner une valeur nécessaire pour obtenir les oscillations (Rh très légèrement supérieure à la résistance critique)


	Observer en mode �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� puis en mode �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� 		figures (3 et 4).





* tourner le bouton du rhéostat et donner une valeur très élevée (Rh supérieure à la résistance critique)


	Observer en mode �INCORPORER MSWorks.Sheet.4��� puis en mode �INCORPORER MSWorks.Sheet.4���  		figure (5 et 6).
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	La résistance du rhéostat est voisine de 22 W; il apparait des oscillations pratiquement sinusoïdales de fréquence fo = 4,9 kHz (fréquence propre du circuit).
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figure (3)


figure (4)
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	La résistance du rhéostat est voisine de 100 W; il apparait des oscillations non sinusoïdales de 	fréquence f = 4,3 kHz (inférieure à la fréquence propre du circuit).


�


figure (5)


figure (6)
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	La résistance du rhéostat est voisine de 220 W; il apparait des oscillations non sinusoïdales de 	fréquence f = 3,46 kHz (inférieure à la fréquence propre du circuit).


�


figure (7)


figure (8)
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	La résistance du rhéostat est nulle; il n' y a pas d'oscillations.


�


figure (1)


figure (2)






































